

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ЗВІТ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖГІРСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ»
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

2022 -2023 н. р.

Міжгір'я, 2023 р.

I. ПІДГОТОВКА СПЕЦІАЛІСТІВ.

Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради у звітному році готував спеціалістів з напрямку 22 «Охорона здоров'я» спеціальності: 223 Медсестринство, спеціалізації «Лікувальна справа» та «Сестринська справа».

1.1. Організація і виконання плану прийому.

Вступна кампанія до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР розпочалася в грудні 2021 року, коли було видано наказ № 28–О від 22.12.2021 року «Про створення та затвердження персонального складу Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР, згідно з яким затверджено її наступний персональний склад:

1. Стець Н.В. - голова комісії;
2. Дубравський В.М. - відповідальний секретар;
3. Рябич Д.І. - член комісії;
4. Скунць О.І. - відповідальна особа за внесення даних до Єдиної державної електронної бази з питань освіти;
5. Чепара Н.І. - член комісії, технічний секретар;
6. Куруц І.І. - член студради, студентка III курсу.

Наказом №26-О від 08 липня 2022 року внесено зміни до наказу № 28–О від 22.12.2021 року «Про створення та затвердження персонального складу Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР» і створено приймальну комісію у складі:

1. Могорита В.М. - голова комісії;
2. Дубравський В.М. - відповідальний секретар;
3. Рябич Д.І. - член комісії;
4. Скунць О.І. - відповідальна особа за внесення даних до Єдиної державної електронної бази з питань освіти;
5. Чепара Н.І. - член комісії, технічний секретар;
6. Куруц І.І. - член студради, студентка III курсу.

23 грудня 2021 року затверджено план роботи Приймальної комісії та інших посадових осіб КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР з організації прийому у 2022 році. 24 травня 2022 року затверджено план роботи Приймальної комісії та інших посадових осіб КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР з організації прийому у 2022 році (зі змінами). Робота приймальної комісії з організації прийому в 2022 році проводилася згідно з запланованими у плані заходами.

Правила прийому на навчання до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР в 2022 році були затверджені педагогічною радою КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР 21 січня 2022 року (протокол №4). Правила прийому до коледжу були оприлюднені для ознайомлення на офіційному сайті коледжу за веб-адресою: www.mgmedkoledg.kl.com.ua.

Нові Правила прийому на навчання до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР в 2022 році були затверджені педагогічною радою КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР 23 травня 2022 року (протокол №7). Нові правила прийому до коледжу були оприлюднені для ознайомлення на офіційному сайті коледжу за веб-адресою: www.mgmedkoledg.kl.com.ua

04 липня 2022 року затверджено Зміни до Правил прийому на навчання до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР в 2022 році (протокол №10), які були оприлюднені для ознайомлення на офіційному сайті коледжу за веб-адресою: www.mgmedkoledg.kl.com.ua

23 травня 2022 року педагогічною радою КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР (протокол №7) затверджено Положення про Приймальну комісію КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР (зі змінами та доповненнями), Положення про апеляційну комісію КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР (зі змінами та доповненнями), Положення про проведення співбесіди в КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР (зі змінами та доповненнями).

Приймальна комісія у своїй роботі керувалась законодавством України в галузі освіти, Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, затверджених наказом МОН України від 20.04.2022 р. №364 із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОН України від 02 травня 2022 року №400, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 03 травня 2022 року №486/37822, Правилами прийому на навчання до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР в 2022 році, Статутом КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР та Положенням про Приймальну комісію КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР.

15 березня 2022 року наказом №7-О «Про створення та затвердження персонального складу предметних екзаменаційних комісій Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР» для проведення вступних випробувань з біології, української мови, історії України створено екзаменаційні комісії та сформовано їх персональний склад.

15 березня 2022 року наказом №8-О «Про створення та затвердження персонального складу комісій для проведення співбесід Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР» для проведення співбесід з біології, української мови, історії України створено комісії для проведення співбесід та сформовано їх персональний склад.

23 травня 2022 року наказом №18-О «Про створення та затвердження персонального складу комісій для проведення індивідуальної усної співбесіди Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР» для проведення індивідуальної усної співбесіди з біології створено відповідну комісію та сформовано її персональний склад.

08 липня 2022 року наказом №27-О «Про внесення змін до наказу «Про створення та затвердження персонального складу комісій для проведення індивідуальної усної співбесіди Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР №18-О від 23.05 2022 р.» для проведення індивідуальної усної співбесіди з біології створено відповідну комісію в такому складі:

1. Попович Н.В. – голова комісії, викладач першої кваліфікаційної категорії ;
2. Живчин С.В. - член комісії, вчитель вищої кваліфікаційної категорії, «вчитель-методист» Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.Волошина Міжгірської селищної ради;
3. Звірич Н.І. – член комісії, викладач першої кваліфікаційної категорії

З метою здійснення об'єктивного відбору абітурієнтів для зарахування на навчання в коледж, наказом № 19-О від 24 травня 2022 року «Про створення та затвердження персонального складу апеляційної комісії Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР» створено апеляційну комісію та сформовано її персональний склад.

З метою здійснення об'єктивного відбору абітурієнтів для зарахування на навчання в коледж, наказом № 28-О від 08 липня 2022 року «Про внесення змін до наказу «Про створення та затвердження персонального складу апеляційної комісії Приймальної комісії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР № 19-О від 24.05.2022 р» змінено склад апеляційної комісії та викладено у такому вигляді:

1. Селянська Н.В.- голова комісії, викладач, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР;
2. Звір С. М. – член комісії, викладач, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР;
3. Фізер Н.Ю. - член комісії, вчитель біології вищої кваліфікаційної категорії, «вчитель-методист» Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Августина Волошина.

На засіданні Приймальної комісії від 26 травня 2022 року затверджено Програму для індивідуальної усної співбесіди з біології (для осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти) з критеріями оцінювання та шкалою розрахунку конкурсного балу, яка була розглянута та рекомендована на засіданні циклової методичної комісії.

Також розглянуто, схвалено та передано на зберігання голові приймальної комісії відповідну кількість запитань для проведення індивідуальної усної співбесіди з біології.

У відповідності до вимог, 14 червня 2022 року затверджено та оприлюднено на інформаційному стенді та веб-сайті коледжу розклад вступних випробувань з біології у формі індивідуальної усної співбесіди та розклад проведення консультацій.

Вся інформація з питань вступу на навчання до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР в 2022 році оприлюднювалась на інформаційному стенді приймальної комісії та сторінці «Вступ 2022» сайту коледжу (Правила прийому, програми вступних випробувань, списки

абітурієнтів по групах, результати вступних випробувань, рейтингові списки та списки рекомендованих до зарахування, накази про зарахування).

Для вступної кампанії підготовлено необхідну документацію: журнали реєстрації вступників, аркуші результатів вступних випробувань, аркуші індивідуальної усної співбесіди, відомості вступних випробувань та іншу документацію приймальної комісії відповідно до вимог наказу № 415 Міністерства освіти і науки України від 13.04.2021 року «Про затвердження форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти».

Під час прийому документів з 30 червня 2022 року по 30 вересня 2022 року Приймальна комісія працювала щоденно з 9-00 до 16-00 к.ч. (субота, неділя - вихідний день). Консультації вступникам з питань вступу надавались головою комісії, відповідальним секретарем. Вступники мали можливість звертатись до приймальної комісії із запитаннями засобами електронного зв'язку.

В КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР було подано заяв:

- на спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” на основі базової загальної середньої освіти - 35 заяв в електронній формі;

- на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” на основі базової загальної середньої освіти - 35 заяв в електронній формі;

- на спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” на основі базової загальної середньої освіти (додатковий набір) - 1 заява в електронній формі;

- на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” на основі базової загальної середньої освіти (додатковий набір) - 2 заяви в електронній формі;

- на спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа”, що приймаються на другий курс (з нормативним терміном навчання) на основі повної загальної середньої освіти - 2 заяви в електронній формі;

- на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа”, що приймаються на другий курс (з нормативним терміном навчання) на основі повної загальної середньої освіти - 2 заяви в електронній формі.

До вступного випробування у формі індивідуальної усної співбесіди з біології допущено 48 абітурієнтів (22 абітурієнти подали заяви на обидві конкурсні пропозиції), в т.ч. за спеціальністю 223 Медсестринство “Лікувальна справа” - 35 абітурієнтів, за спеціальністю 223 Медсестринство „Сестринська справа” - 35 абітурієнтів.

Вступні випробування у формі індивідуальної усної співбесіди з біології проводились відповідно до затвердженого головою приймальної комісії розкладу для спеціальності 223 «Медсестринство», спеціалізація «Лікувальна справа» з 14.07. 2022 року по 16.07.2022 року, для спеціальності 223 «Медсестринство», спеціалізація «Сестринська справа» з 18.07. 2022 року по 20.07.2022 року.

До вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди з біології допущено 48 абітурієнтів (з них 22 абітурієнтів на обидві конкурсні пропозиції), в тому числі по спеціальності 223 Медсестринство „Лікувальна справа” – 35, з’явилося – 25, по спеціальності 223 Медсестринство „Сестринська справа” - 35, з’явилося - 32.

Для проведення вступного випробування у формі індивідуальної усної співбесіди з біології було підготовлено необхідну кількість запитань відповідно до програми для індивідуальної усної співбесіди.

Результати оцінювання знань абітурієнтів подано в таблицях:

**РЕЗУЛЬТАТИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
З БІОЛОГІЇ У ФОРМІ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ
223 Медсестринство, «Лікувальна справа», група 1**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Кількість балів (співбесіда)
1	Бритвак Олександр Іванович	156
2	Клованич Назар Анатолійович	156
3	Кретиніна Олександра Русланівна	132
4	Помернюк Іванна Володимирівна	Не з'явилася
5	Бедек Світлана Василівна	144
6	Борисенко Аріна Валеріївна.	138
7	Матійчак Олександр Іскандарович	158
8	Риба Антоніна Олександрівна	134
9	Чекан Єлизавета Іванівна	136
10	Рошко Євгенія Віталіївна	Не з'явилася
11	Подик Вікторія Вікторівна	Не з'явилася
12	Ребар Анастасія Василівна	158
13	Цугорка Христина Іванівна	Не з'явилася
14	Цубера Ганна Іванівна	152
15	Ігнатко Аліна Юріївна	132
16	Панюта Дарина Михайлівна.	134
17	Бабічин Галина Мирославівна	Не з'явилася
18	Цімбота Марина Миколаївна	Не з'явилася
19	Кришінець Василь Васильович	158
20	Сабовчик Таїсія Романівна	156
21	Матола Нікіта Янович	154

**РЕЗУЛЬТАТИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
З БІОЛОГІЇ У ФОРМІ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ
223 Медсестринство, «Лікувальна справа», група 2**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Кількість балів (співбесіда)
1	Гречин Кароліна Василівна	124
2	Каптур Богдана Ярославівна	Не з'явилася
3	Бляшин Юрій Михайлович	162
4	Савчин Діана Іванівна	128
5	Коротка Наталія Миколаївна	Не з'явилася
6	Керечанин Руслана Юріївна	128
7	Цьока Руслана Василівна	162
8	Кризина Марина Василівна	160
9	Млавець Вікторія Вікторівна	Не з'явилася
10	Іванина Світлана Петрівна	158
11	Самаренко Єлизавета Олександрівна	Не з'явилася
12	Волошин Владислав Михайлович	178
13	Макар Богдан Васильович	154
14	Крьока Василь Іванович.	152

**РЕЗУЛЬТАТИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
З БІОЛОГІЇ У ФОРМІ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ**

223 Медсестринство, «Сестринська справа», група 1

/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Кількість балів (співбесіда)
1	Клованич Назар Анатолійович	152
2	Авраменко Дарина Олегівна	166
3	Сабан Анастасія Василівна	152
4	Кретиніна Олександра Русланівна	154
5	Щупак Вікторія Дмитрівна	150
6	Бедек Світлана Василівна	152
7	Борисенко Аріна Валеріївна	146
8	Риба Антоніна Олександрівна	148
9	Чекан Єлизавета Іванівна	148
10	Мигович Евеліна Артурівна	150
11	Рошко Євгенія Віталіївна	168
12	Цугорка Христина Іванівна	Не з'явилася
13	Ігнатко Аліна Юріївна	136
14	Панюта Дарина Михайлівна	154
15	Маслей Мар'яна Михайлівна	138
16	Цімбота Марина Миколаївна.	134
17	Бабічин Галина Мирославівна	140
18	Сабовчик Таїсія Романівна	Не з'явилася
19	Гречин Кароліна Василівна	Не з'явилася
20	Ковтун Габріела Віталіївна	134
21	Штелеханич Андріяна Михайлівна	136
22	Савчин Діана Іванівна	136

**РЕЗУЛЬТАТИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
З БІОЛОГІЇ У ФОРМІ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ
223 Медсестринство, «Сестринська справа», група 2**

з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Кількість балів (співбесіда)
1	Подик Вікторія Вікторівна	150
2	Пира Аліна Іванівна	158
3	Савинець Яна Іванівна	140
4	Керечанин Руслана Юріївна	154
5	Білинська Оля Віталіївна	168
6	Млавець Вікторія Вікторівна	130
7	Іванина Світлана Петрівна	160
8	Кризина Марина Василівна	166
9	Галас Ніколетта Вікторівна	148
10	Самаренко Єлизавета Олександрівна	134
11	Тараконич Ангеліна Вікторівна	144
12	Цар Богдана Романівна	142
13	Крьока Василь Іванович	146

Абітурієнти із результатом 100 балів і більше були допущені до участі у конкурсі.

Таким чином, після проведення вступних випробувань у конкурсі для зарахування на навчання на перший курс за кошти державного та регіонального замовлення взяло участь:

- на спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” – 25 вступників;
- на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” – 32 вступників.

На спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” зараховано на навчання на перший курс за кошти державного та регіонального замовлення 15 вступників, які виконали відповідні вимоги для зарахування.

На спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” зараховано на навчання на перший курс за кошти державного та регіонального замовлення 27 вступників, які виконали відповідні вимоги для зарахування.

К конкурсі для зарахування на навчання на перший курс за кошти фізичних або юридичних осіб для вступників, які подали документи під час проведення додаткового набору, взяло участь:

- на спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” – 1 абітурієнт;
- на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” – 2 абітурієнти.

За результатами розгляду мотиваційних листів на спеціальність 223 Медсестринство «Лікувальна справа» зараховано на навчання на перший курс за кошти фізичних або юридичних осіб 1 вступника, який виконав відповідні вимоги для зарахування.

За результатами розгляду мотиваційних листів на спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” зараховано на навчання на перший курс за кошти фізичних або юридичних осіб 2 вступників, які виконали відповідні вимоги для зарахування.

На спеціальність 223 Медсестринство „Лікувальна справа” для зарахування на другий курс (з нормативним терміном навчання) на основі повної загальної середньої освіти в межах ліцензійного обсягу за результатами розгляду мотиваційних листів були допущені до конкурсного відбору на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб 2 абітурієнтів, з них зарахований 1, так як він

виконав вимоги Правил прийому щодо зарахування до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР.

На спеціальність 223 Медсестринство „Сестринська справа” для зарахування на другий курс (з нормативним терміном навчання) на основі повної загальної середньої освіти в межах ліцензійного обсягу за результатами розгляду мотиваційних листів були допущені до конкурсного відбору на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб 2 абітурієнтів, з них зараховані 2, так як вони виконали вимоги Правил прийому щодо зарахування до КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР.

1.2 Виконання плану випуску.

У 2022-2023 навчальному році у Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради закінчили навчання 10 студентів відділення «Лікувальна справа» та 10 студентів відділення «Сестринська справа».

II. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ.

Підготовка фахівців з напрямку 22 «Охорона здоров'я» спеціальності: 223 Медсестринство, спеціалізації «Лікувальна справа» та «Сестринська справа», здійснюється на основі базової загальної середньої освіти, а також на основі повної загальної середньої освіти зі скороченим терміном навчання.

Навчання студентів у 2022-2023 н.р. проводилося згідно навчального плану 2010 року для спеціальностей «Лікувальна справа» та «Сестринська справа». Загальноосвітня підготовка для студентів I-II курсів проводилася за типовим навчальним планом, затвердженого наказом МОН України від 01.06.2018 р. №570 «Про затвердження типової освітньої програми профільної середньої освіти закладів освіти, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої освіти», з урахуванням наказу МОН України від 20.04.2018 р. за №408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня».

На засіданні педагогічної ради в.о. директором коледжу затверджено перелік діючих програм і планів.

У зв'язку з карантинними обмеженнями, що діяли на території України продовж 2022-2023 н.р., частина навчальних занять проходила дистанційно з використанням різних електронних ресурсів: Classroom, Zoom, Google Meet, Classtime, Viber та інші.

Підручниками студенти забезпечені задовільно. На протязі звітного року проводилося постійне поновлення бібліотечного фонду.

III. ПРАКТИЧНЕ НАВЧАННЯ.

Практика є етапом підготовки спеціалістів і проводиться після проходження теоретичного курсу, успішного складання іспитів та заліків, передбачених навчальним планом. Метою практики є поглиблення та закріплення, систематизація теоретичних знань з усіх дисциплін навчального плану, удосконалення практичних навичок та вмій зі спеціальності, перевірка можливостей самостійної роботи майбутнього спеціаліста згідно з Стандартом освіти.

Практика проводиться на базах лікувально-профілактичних закладів, які затверджені наказом Департаменту охорони здоров'я Закарпатської обласної адміністрації; за місцем роботи майбутніх випускників (за пропозицією здобувачів освіти); дистанційно згідно чинного законодавства (у випадку воєнного стану, поширення інфекції тощо).

Тривалість практики визначається навчальним планом. Зміст практики визначається наскрізною (зокрема, типовою) і робочою програмою практики. Робочі програми практик складено на основі наскрізної програми практики. При розробці робочих програм практики дотримано принципи академічної свободи з врахуванням ресурсів баз практики.

Здобувачі освіти проходили практику на одній або декількох базах практики, у залежності від програм практики та профілю лікувально-профілактичних закладів. Відповідно до Наказу НУ/55/2022 від 22.03.2022 «Про заходи щодо організації та проведення освітнього процесу під час правового режиму воєнного стану» тимчасовий порядок проведення виробничої та переддипломної

практики студентів III-IV курсу спеціальності «223 Медсестринство» освітньо-професійної програми «Сестринська справа» та «Лікувальна справа» в Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради у весняному семестрі 2022/2023 н.р. в умовах правового режиму воєнного стану розроблено відповідно до рішення Кабінету Міністрів України .

Тимчасовий порядок проведення виробничої та переддипломної практики студентів III-IV курсів спеціальності «223 Медсестринство» освітньо-професійної програми «Сестринська справа» та освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради у весняному семестрі 2022/2023 н.р. в умовах правового режиму воєнного стану є складовою положень «Про практичну підготовку студентів Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради та «Про організацію освітнього процесу» в Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради. Виробнича та переддипломна практика студентів III-IV курсу освітньо-професійної програми «Сестринська справа» та освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі БЗСО та ПЗСО спеціальності «223 Медсестринство», які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодший спеціаліст проводиться відповідно до затвердженого графіку освітнього процесу на 2022/2023 н.р. у Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради .

Розроблено та доведено до відома студентів основні форми роботи та комунікацій під час проведення практики, звітності за результатами переддипломної практики (щоденник практики).

До переддипломної практики допущено 10 студенти відділення «Лікувальна справа» та 11 студентів відділення «Сестринська справа» . Студенти, що проходили переддипломну практику всі проатестовані.

До медсестринської практики допущено 9 студентів III курсу гр.Ф відділення «Лікувальна справа». До виробничої практики допущено 13 студентів III курсу гр.А відділення «Сестринська справа». Виробничу практику з догляду за хворими та медичної маніпуляційної техніки пройшло 13 студентів 2 курсу групи «Ф» .

IV. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА.

Основним завданням роботи колективу Міжгірського медичного фахового коледжу в 2022-2023 н.р. було виконання законів України “Про освіту”, «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України “Про концепцію розвитку охорони здоров’я України”, Державної національної програми “Освіта”, “Національної доктрини розвитку освіти України у 21 столітті”, “Концепції громадського виховання особистості в умовах розвитку української державності”.

Педагогічний колектив коледжу продовжував працювати над проблемою „Забезпечення якості освіти фахівців шляхом впровадження інновацій у навчанні студентів” через призму якої вирішувались питання подальшого вдосконалення підготовки спеціалістів середньої медичної ланки, шляхом наближення освітнього процесу до практичної роботи закладів охорони здоров’я. Впровадження в практику роботи нових освітніх технологій, педагогічних інновацій, вивчення актуальних питань розвитку медсестринства України та світового досвіду шляхів реформування медсестринської освіти.

Основними напрямками методичної роботи в коледжі є:

I. Надання методичних консультацій викладачам, студентам, працівникам інших закладів освіти.

II. Участь в роботі засідань обласних, регіональних методичних об’єднань педагогічних працівників.(участь в методичній онлайн-конференції викладачів, методична доповідь Личаковської Д.І. на тему: «Самостійна робота студентів як розвиток і реалізація особистості»).

III. Розробка, апробація та впровадження освітніх технологій, інноваційних методик у навчально-виховний процес.

IV. Створення комплексу методичного забезпечення навчальних дисциплін.

V. Сприяння розвитку творчого потенціалу кожного викладача, створення організаційних умов для безперервного фахового підвищення кваліфікації педагогів.

VI. Залучення викладачів та студентів до навчально-методичної, науково-дослідної роботи.

В поточному навчальному році у студентській онлайн - конференції науково-пошукових робіт брали участь 2 роботи:

- «Вплив харчових добавок на організм людини», студентка 4А Дубович Крістіна, наук.керівник Звірич І.М.
- «Спадкові захворювання в Міжгірській ОТГ. Статистичний аналіз спадкових хвороб немовлят, які народилися в КНП ЛПУ «Міжгірська РЛ», студентка 2Ф Печкан Мар'яна, наук. керівник Звірич Н.І.

VII. Організація виставок педагогічних досягнень викладачів, новинок психолого-педагогічної, методичної літератури.

VIII. Робота з молодими за досвідом викладачами.

IX. Допомога в підготовці викладачів до атестації.

За наслідками атестації 2023 року:

- Щур М.М. атестований на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»,
- Звірич І.М. та Артюху В.В. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,
- Стець Н.В. атестована на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»

X. Спрямування і координація роботи циклових комісій коледжу.

В Міжгірському медичному фаховому коледжі сформовано 5 циклових комісій:

1. Циклова комісія гуманітарних, соціально-економічних та загальноосвітніх дисциплін(гол. Штика С.М.)
2. Циклова методична комісія загальноосвітніх природничих дисциплін (гол. Михайлина Л.М.)
3. Циклова методична комісія науково - природничих дисциплін (гол. Селянська Н.В.)
4. Циклова методична комісія терапевтичних дисциплін та сестринської справи (гол. Звірич І.М.)
5. ЦМК педіатрично-акушерських, хірургічних та вузькоспеціалізованих дисциплін (гол. Личаковська Д.І.).

Першочерговим завданням, над яким працюють циклові комісії, є підвищення якості підготовки медичних спеціалістів фахової передвищої освіти у нових соціально-економічних умовах, формування умінь вирішувати професійні завдання в складних соціально-економічних умовах сьогодення.

Проведені заплановані засідання, на яких обговорювалися питання:

- обговорення та затвердження робочих навчальних програм, індивідуальних планів роботи викладачів, планів роботи кабінетів та гуртків;
- забезпечення навчальних дисциплін методичною документацією на навчальний рік;
- комплекси методичного забезпечення з дисциплін;
- педагогічного навантаження викладачів;
- проводилося ознайомлення з новинками методичної літератури і подальше впровадження нових методичних рекомендацій в навчальний процес;
- обговорення та затвердження екзаменаційної документації до перевідних іспитів з усіх дисциплін;
- обговорення та затвердження екзаменаційної документації до державних іспитів з усіх дисциплін;
- аналіз результатів успішності студентів з дисциплін;
- обговорення методичних доповідей викладачів;
- проводилося обговорення стану викладання дисциплін;
- питання підвищення кваліфікації викладачів (участь викладачів в онлайн-вебінарах, семінарах, практикумах, тренінгах, майстер-класах тощо);
- питання про дотримання викладачами ЦМК засад академічної доброчесності, моральних правил та етичних норм;
- проведення профорієнтаційної роботи з метою забезпечення повноцінного прийому здобувачів освіти на навчання до Міжгірського медичного фахового коледжу, забезпечення виконання обсягів державного замовлення та ліцензійного обсягу;

- на засіданнях розглядалися питання про організацію роботи закладу під час карантину та воєнного стану;

- питання дистанційно проведених занять; упровадження методів змішаного навчання та реалізація сучасних інтерактивних технологій навчання, в т.ч. атестація студентів засобами технологій електронного оцінювання та об'єктивних тестових методик.

Викладами коледжу успішно використовувались можливості дистанційних платформ Google Classroom, Google Forms, Google Meet, Zoom, Classtieme. З метою інформування студентів, посилань до виконання завдань в системі Google Classroom, підключення до онлайн-занять в Google Meet, Zoom та організації своротнього зв'язку, тобто, спілкування, взаємодії, діалогу, доведення результатів оцінювання роботи до студентів, створювались предметні групи у Viber.

Викладачі розробляли заходи, тексти для використання у змісті кожної дисципліни, який має відповідати потребам студентів, структурні схеми, мультимедійні матеріали, щоб зацікавити студентів і які б сприяли кращому засвоєнню матеріалу, створюючи особисте навчальне середовище в процесі дистанційного навчання. Узагальнюється досвід викладачів з проведення різних типів дистанційних навчальних занять.

- проаналізовано якість знань студентів при проведенні директорських контрольних робіт.

Проведені 2 спільні засідання ЦК професійних дисциплін (терапевтичних дисциплін та сестринської справи, педіатрично-акушерських, хірургічних та вузькоспеціалізованих дисциплін, на яких обговорювались питання:

1. Підготовка студентів 4-х курсів ОПП Сестринська справа та ОПП Лікувальна справа до ліцензійного іспиту «Крок М».

2. Обговорення і затвердження білетів для проведення державної кваліфікаційної атестації та критеріїв оцінювання професійних компетенцій здобувачів освіти під час державної кваліфікаційної атестації на IV курсі зі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа та ОПП Сестринська справа.

У 2022-2023н.р. були проведені наступні відкриті заняття:

1. Циклова комісія гуманітарних, соціально-економічних та загальноосвітніх дисциплін

I семестр - 09.11.2022р. відбулося відкрите заняття з української літератури для студентів I курсу спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа на тему: «Поема «Мойсей» - одна з вершин творчості І.Я.Франка» (викл. Штика С.М.)

З 7 по 11 листопада був проведений тиждень комісії, в рамках якого викладачами організовано ряд заходів:

- інформаційні тематичні заняття, приурочені Дню української мови та писемності;
- проведено виховні години «До мови доторкнімось серцем», «У рідному слові велика сила»;
- відеоурок - презентація до дня української писемності та мови ;
- проведено відеомарафон;
- тематичний онлайн-конкурс; -мовознавча вікторина.

II семестр - 22.03.2023р. відбулося відкрите заняття з німецької мови для студентів I курсу спеціальності 223 Медсестринство ОПП Сестринська справа на тему: «Macht Fremdsprachenle rnen euch SpraB?» Структура haben/sein + zu + Infinitiv» (викл. Селянська Г.Д.)

2. Циклова методична комісія загальноосвітніх природничих дисциплін

I семестр- 26.11.2022р. проведена відкрита виховна година, присвячена Дню пам'яті жертв голодомору на 2 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Сестринська справа (викладач Михайлина Л.М.). Дистанційний формат, платформа - Google meet. Матеріали додаються.

II семестр - 20.03.23р. проведено відкрите заняття з дисципліни «Фізична культура» на тему: «Фізичні вправи на тренажерах. Спортивні ігри» викладачем Щур М.М. зі студентами першого курсу спеціальності 223 Медсестринство ОПП Сестринська справа.

3. Циклова методична комісія науково - природничих дисциплін

I семестр - 04.11.2022р. проведено відкрите практичне заняття з дисципліни «Ріст і розвиток людини», на 3 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Сестринська справа на тему: "Формування і розвиток системи виділення в різні вікові періоди. Основні показники сечі" (викладач Звір С.М.). В наявності методична розробка теми заняття.

II семестр - 16.03.2023р. проведено відкрите практичне заняття з дисципліни «Анатомія людини», на 2 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа на тему: "Анатомія серця. Кола кровообігу" (викладач Стець Н.В.). В наявності методична розробка теми заняття.

4. Циклова методична комісія терапевтичних дисциплін та сестринської справи

I семестр - 03.09.2022р. проведено відкрите лекційне заняття з дисципліни «Внутрішня медицина» на 3 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа тему: «Методи обстеження пацієнтів із захворюваннями органів дихання» (викладач Звірич І.М.). Матеріали додаються.

II семестр - 01.05.2023р. проведено відкрите лекційне заняття з дисципліни «Неврологія» на 3 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа тему: «Невідкладні стани у неврології» (викладач Звірич І.М.).

5. ЦМК педіатрично-акушерських, хірургічних та вузькоспеціалізованих дисциплін

I семестр - Відкритих занять на 1 семестр не заплановано

II семестр - 23.03.2023р. проведено міжколеджне практичне заняття з медсестринства в оториноларингології на тему «Гострі захворювання глотки. Хронічні захворювання глотки. Ускладнення при хворобах глотки» на 3 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Сестринська справа (викладач Артюх В.В.). В наявності розгорнута методична розробка заняття та всі матеріали до нього. Заняття проведено на високому рівні.

05.04.2023р. проведено відкрите заняття з дисципліни «Безпека життєдіяльності та охорона праці в галузі» на 4 курсі спеціальності 223 Медсестринство ОПП Лікувальна справа тему: «Правові та організаційні основи охорони праці» в онлайн-форматі.

При проведенні цих занять викладачами, особлива увага зверталась на практичну спрямованість, вміння досягти поставленої мети, різноманітні методи проведення занять та прийоми активізації пізнавальної діяльності студентів, застосовувались інноваційні та інтерактивні методи навчання. Членами циклових комісій розроблено низку методичних розробок, що базуються на новітніх принципах дидактики вищої школи.

Поряд з позитивним в роботі циклових комісій є ряд недоліків, особливо що стосується питань взаємовідвідування занять викладачами. Також недоліком є неефективність використання на заняттях по клінічних дисциплінах комп'ютерної техніки; недостатнє забезпечення деяких кабінетів та лабораторій наочними посібниками, ТЗН.

V. ПРЕДМЕТНІ ГУРТКИ ТА ТЕХНІЧНА ТВОРЧІСТЬ.

У 2022-2023 н.р. в коледжі працювали наступні клуби і об'єднання та гуртки:

- дискусійний клуб «Дебати» - 10 студентів – керівник Михайлина Л.М.
- лекторій «Поетичне відлуння» – 12 студентів – керівник Штика С.М.
- «Євроклуб» - 10 студентів – керівник Кічковська К.Р.
- лекторій «З історії рідного краю» - 8 студентів – керівник Селянська Г.Д.
- педіатричний гурток «Ескулап» - 8 студентів – керівник Личаковська Д.І.
- гурток внутрішніх захворювань - 8 студентів – керівник Звірич І.М.
- гурток хірургії «Гіпократ» - 8 студентів – керівник Артюх В.В.
- спортивні секції:

Баскетбол. Футбол. Легка атлетика – Щур М.М.

Участь студентів в роботі гуртків дає можливість їм поглиблювати свої знання з теоретичних питань, відпрацьовувати практичні навички та вміння, удосконалювати самостійне вивчення окремих тем по дисциплінах.

Членами гуртків здійснювалося оформлення стендів у кабінетах, поновлення старих та виготовлення нових унаочнень, які потім використовуються на заняттях.

Крім названих гуртків працювали спортивні секції по волейболу, баскетболу, настільному тенісу, легкоатлетичний та по туризму, що дало змогу залучити значну частину студентів до поглибленого заняття фізичною культурою та спортом і участі кращих з них у спортивних змаганнях. Підтвердженням успішної роботи гуртківців стали призові місця в районних та обласних спортивних звітнях.

VI. ВИХОВНА РОБОТА

Організація виховної роботи як складової освітнього процесу у Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради — здійснюється згідно з чинними правовими документами, зокрема: Конституції України; Закону України «Про вищу освіту»; Закону України «Про фахову передвищу освіту» (2019), Державної національної програми «Освіта» (Україна XXI століття); Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді; Плану освітніх заходів із реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року; Постанов Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 р.р.», календаря дат медичного спрямування, Концепції розвитку закладу фахової передвищої медичної освіти, комплексного плану виховної роботи.

У виховній роботі актуалізовано студенто-орієнтований підхід та визначено мету формування патріота-громадянина, особистості з високими моральними цінностями, комунікативними вміннями, професійною компетентністю, здатної успішно вирішувати проблеми та протидіяти асоціальним виявам у суспільстві. У виховному аспекті освітнього процесу охоплено такі напрями (національно-патріотичний, превентивний та правовий, професійно зорієнтований; здоров'язбережувальний; морально-етичний; екологічний; родинно-сімейний; художньо-естетичний) та прослідковано узгоджену роботу із завідувачем відділень, кураторами груп, бібліотекарем, керівником фізичного виховання, координатором роботи органів студентського самоврядування.

Ефективно застосовними є інтерактивні форми і методи (лекції-семінари, вебінари, інформаційні та дискусійні платформи, круглі столи тощо). Відповідно до потреб проводились засідання з профілактики правопорушень із питань превентивного характеру. Систематично проводились виховні заходи (інформаційні хвилинки, тематичні лекції-бесіди, інформаційні та дискусійні платформи, круглі столи). Слід відзначити проведенні відкриті освітні заходи за такими напрямками виховної роботи:

патріотичного спрямування:

- години спілкування керівника студентської групи із здобувачами освіти на тему: «Незалежна Україна – спільна держава для всіх її громадян» ;
- комунікативна платформа — «Спілкуємось грамотно» до Міжнародного дня грамотності (08.09.2021)
- форум студентського активу Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради на тему: «Я громадянин України! Роль Студентського самоврядування в організації освітнього процесу» ;
- інсталяція своїми руками «Ми за мирне сьогодні» до Міжнародного дня миру 21 вересня;
- фізкультурно-патріотичне змагання « Козацькі забави» до Дня захисника України, святої Покрови Пресвятої Богородиці та Українського козацтва; ;
- інформаційна онлайн-платформа — «Історичний нарис Перемоги над фашизмом» до Дня визволення України від фашистських загарбників (28 жовтня);
- мовознавчі години: «9 листопада - День української писемності та мови, День пам'яті першого історика України-Русі Преподобного Нестора-літописця»; «До мови доторкнімося серцем»; флешмоб «Мова єднає» ;
- історичний екскурс ,свіча пам'яті «Україна- країна нескорених!», —до Дня Гідності та Свободи!;
- онлайн-зустріч «Засвіти свічку» до Дня пам'яті жертв Голодомору;
- відеолекторій — «Є така професія — захищати Батьківщину» -16 грудня — до Дня Збройних Сил України;
- просвітницька платформа — «Історичні віхи становлення Соборності України та проголошення Акту Злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки»!;
- онлайн-зустріч — « А Сотню вже зустріли небеса», відеолекторії документальної хроніки – «Небесна сотня – пам'ятаємо»!, (20 лютого);
- мовознавчі години — «Рідня мова — батьківська мова!» до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого);

- інформаційна платформа —24 лютого - початок повномасштабного вторгнення збройних сил РФ на територію України;

-превентивне виховання , профілактична бесіда «Наркотики і закон» - за участю провідного інспектора Хустського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Закарпатській області;

- читання поезії Тараса Шевченка — «Думи мої, думи...!»;

- етнічний екскурс «Вона –любов, вона- печаль і вітха» до дня матері і « Та, що збереже» до Дня Вишиванки (травень);

- мовознавчі години відзначення Днів Європи в Україні;

- фотоколаж до Дня Захисту дітей (червень);

Правового спрямування:

- цикл первинного інструктажу з БЖД та профілактичних бесід правового спрямування в студентських групах на тему:

→ «Про дотримання правил техніки безпеки й охорони життєдіяльності учасниками освітнього процесу»;

→ «Про протидію булінгу. Інформування про булінг, його види, реагування на випадки булінгу та захист постраждалих осіб»;

→ «Про заборону тютюнопаління в закладах освіти, в установах Міністерства освіти та науки, громадських місцях»;

→ «Про відповідальність розпивання спиртних напоїв у громадських місцях та вживання алкоголю студентами»;

→ «Про дотримання правил вуличного руху здобувачами освіти»;

→ «Про правові аспекти сексуального домагання та насильства в сім'ї»

- тренінги «СТОП булінгу!» —Ми проти насильства в сім'ї!! до Міжнародного дня боротьби проти насилля

- тиждень —Правової компетентності: інформаційні хвилини, бесіди консультації відділу працевлаштування, профілактичні бесіди антикорупційного характеру з нагоди 9 грудня - Міжнародного дня боротьби з корупцією та 10 грудня Дня захисту прав людини; юридичний відділ та працевлаштування;

Професійно зорієнтованого спрямування:

- освітні заходи до Дня Медичного працівника !;

—День студента. «Студентські роки – часточка нашого життя»;

-виставка стіннівок, світлин; — «Медична сестра — сестра милосердя й допомоги...»до Міжнародного дня медичних сестер (12 травня); - вітшування з нагоди Дня медичного працівника;

Здоров'язбережувального спрямування: - профілактичні бесіди та заходи з основ здорового способу життя:-

→ «Про дотримання карантину під час пандемії COVID-19 та важливість імунної профілактики - вакцинації учасників освітнього процесу»;

→ «Про шкідливість тютюнопаління для здоров'я молоді людини та спиртних напоїв для здоров'я молоді людини»;

→ «Про дотримання правил вуличного руху студентами»;

- профілактична онлайн платформа —Всесвітній день боротьби зі СНІДом (1грудня)!;

- профілактична онлайн платформа—Всесвітній день боротьби із туберкульозом;

- проведення заходу « День здоров'я»- туристичний похід.

Морально-етичного спрямування: - бесіди «Емпатія як запорука виявлення толерантності в освітньому процесі»;

- тематичні лекції-презентації: «Толерантність та взаємоповага як запорука колегіальності в колективі»;

Виховні заходи добродійного спрямування.

- акція «Зігрій теплом наших захисників» (всеукраїнський рух «Окопні свічки»),

- добровільний збір коштів на допомогу ЗСУ

-плетіння маскувальних сіток для наших захисників.

Упродовж 2022-2023 н.р. студенти коледжу долучались до суспільнокорисної праці, зокрема організовано та проведено осінню та весняну толоки, заслуговують на відзначення проведені заходи художньо-естетичного спрямування: флористична інсталяція: «Осінні мотиви...» ; проєкт «Шевченківські слова - пророчі»; музично-хореографічний конкурс — «Шукаємо таланти».

Слід відмітити соціально-психологічний та виховний супровід здобувачів освіти упродовж звітного періоду, зокрема: індивідуальні бесіди, консультації, батьківські збори .

На основі аналізу організації та проведення виховної роботи у Міжгірському медичному фаховому коледжі зроблено такі висновки та рекомендації:

1) заплановані заходи виховної роботи на 2022-2023 н.р. проведено на високому та достатньому рівнях; виконано в повному обсязі в очній та дистанційній формах із урахуванням військового стану;

2) під час організації та проведення виховної роботи актуалізувати студентоцентризм як орієнтир освітнього процесу;

3) рекомендовано керівникам структурних підрозділів, кураторам, вихователю гуртожитку посилити роботу національно-патріотичного, професійно зорієнтованого та морально-етичного спрямування із урахуванням військового стану;

4) надалі проводити профілактичні заходи щодо боротьби з пандемією COVID-19;

5) кураторам звернути увагу на інклюзивні аспекти виховної роботи;

6) надалі пропагувати емпатію, людяність як професійні характеристики майбутнього медичного працівника;

7) надалі співпрацювати із батьками та студентами соціально-незахищених категорій, а також студентами-сиротами та студентами, батьки яких учасники бойових дій;

8) вихователю гуртожитку проводити превентивну роботу та координувати дотримання мешканцями загальних правил проживання в гуртожитку; пропагувати здоровий спосіб життя.

VII. НАВЧАЛЬНО-МАТЕРІАЛЬНА БАЗА

Власна матеріально-технічна база включає два навчальні корпуси, гуртожиток. Загальна площа всіх будівель складає 4532 кв. м., навчальна площа – 2557 кв. м. Також у КНП «ЛПУ Міжгірська РЛ» розміщені навчальні кімнати загальною площею 115 кв. м., де проводяться заняття безпосередньо на практичній базі.

Коледж має санітарний паспорт та паспорт навчального закладу. Всі будівлі відповідають паспортним даним.

Для проведення навчально-виховного процесу та забезпечення культурно-побутових потреб студентів є 31 навчальний кабінет та лабораторії, спортивний зал, тренажерний зал, спортивний майданчик, бібліотека з читальним залом, студентська їдальня, гуртожиток, медичний пункт. Для створення і розмноження необхідної документації в коледжі є достатня кількість оргтехніки: 4 копіювальні апарати, 6 лазерних принтерів. За звітний період дообладнано та оформлено кабінети інформатики, біології, анатомії та фізіології.

Кабінети та лабораторії забезпечують належне проведення навчальних занять згідно з навчальними програмами і навчальними планами. Окремі кабінети є суміщені і обслуговують дві дисципліни. Кабінети і лабораторії в межах виділених коштів поповнюються новими обладнаннями, унаочненнями, ТНЗ. Ведеться певна робота з естетичного оформлення навчальних приміщень. У багатьох кабінетах і лабораторіях є препараторські. В аудиторіях коледжу під час проведення занять застосовуються ТЗН: електронна дошка, 5 діапроекторів, графопроєктори, персональні комп'ютери. Кабінети доклінічної практики оснащено медичними обладнаннями, муляжами, фантомами, інструментарієм, комп'ютерною технікою, навчально-методичними комплексами та іншою методичною літературою. Також постійно здійснюється оновлення кабінетів новими меблями (шафами, учнівськими партами та стільцями).

В коледжі працює кабінет інформатики, оснащений комп'ютерами класу Pentium, які об'єднані в локальну мережу у кількості 15 штук. Комп'ютери мають вихід до мережі Internet, електронна адреса коледжу mgmedkoledg@ukr.net Крім того 3 кабінети , де проводяться заняття з клінічних дисциплін обладнані комп'ютерною технікою, зокрема кабінети доклінічної практики, хірургії та педіатрії.

Якісному проведенню практичних занять, формуванню практичних навиків та вмінь сприяє функціонування на базі КНП «ЛПУ Міжгірська РЛ» шести обладнаних навчальних кімнат, які оснащені необхідним медичним обладнанням, інструментарієм, предметами догляду за хворими, муляжами, фантомами та відповідними методичними матеріалами.

В коледжі функціонує навчально-спортивна база, до якої входять спортивний зал, тренажерний зал, який обладнаний різноманітними силовими тренажерами, спортивний майданчик, на якому розміщені: гандбольна, баскетбольна та волейбольна площадки. Студенти мають можливість відвідувати секції волейболу, баскетболу, настільного тенісу, туризму, атлетичної гімнастики.

Розроблено перспективні плани подальшого розвитку навчально-матеріальної бази, яким передбачено придбання нових технічних засобів, фантомів, муляжів.

В цілому кабінети і лабораторії коледжу та практичних баз забезпечують виконання навчального плану і діючих програм. Вони обладнані необхідними меблями, апаратурою, технічними засобами, приладами, муляжами, інструментарієм, предметами догляду за хворими. Оснащення робочих місць студентів в кабінетах та лабораторіях з дисциплін навчального плану складає 80-90%.

Для забезпечення навчального процесу створена база навчальних та тестових комп'ютерних програм, перелік яких заходиться в бібліотеці. Реалізована можливість використання їх при вивченні дисциплін природничонаукового та професійно-практичного циклу.

Загальний книжковий фонд становить 6660 примірників, фонд навчальної літератури становить 6506 примірники, з них:

- цикл гуманітарних та соціально-економічних дисциплін – 1851 примірників;
- цикл природничонаукових дисциплін – 2419 примірників;
- цикл професійних дисциплін – 2236 примірників.

Також у бібліотечному фонді наявна методична література у кількості 216 примірників.

Бібліотеку відвідує 124 читачі. Користується бібліотекою студенти, викладачі, співробітники. Щорічно в межах виділених коштів закупаються нові підручники. В читальному залі організуються книжкові виставки на різну тематику.

Викладачі та студенти відділення використовують 3 фахові періодичні видання: «Медичний вісник», «Ваше здоров'я», «Медична освіта».

VIII. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

Коледж в повній мірі укомплектований педагогічними працівниками.

Керівний склад:

Директор: Могорита В.М., кандидат педагогічних наук, захистив дисертацію за спеціальністю «Загальна педагогіка та історія педагогіки», спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «викладач – методист», педагогічний стаж 26 років .

Заступник директора з навчальної роботи: Стець Н.В. за фахом вчитель біології та хімії, педагогічний стаж 29 років.

Завідувач відділенням: Дубравський В.М. – викладач терапії, педагогічний стаж 32 років.

Освітній процес здійснюють 19 штатних викладачів.

З числа штатних викладачів 5 мають вищу медичну освіту, 13 - вищу педагогічну освіту, 1 – кандидат педагогічних наук. За педагогічними званнями наступний розподіл: 3 – «викладач-методист», 4 – «старший викладач»

Категорія	Кількість	Відсоток
Вища	11	58
Перша	7	37
Спеціаліст	1	5

В коледжі щорічно проводиться атестація викладачів. У квітні 2023 року пройшли атестацію викладачі:

- Щур М.М. атестований на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»,
- Звірич І.М. та Артюху В.В. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,
- Стець Н.В. атестована на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»

Сплановано підвищення кваліфікації викладачів коледжу на 2023 рік у відповідності до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №800 від 21.08.2019 року зі змінами, розроблено Порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників Міжгірського медичного фахового коледжу, укладено угоди з суб'єктами підвищення кваліфікації.

Після проходження курсів і підвищення кваліфікації звіти викладачів заслуховуються на засіданнях циклових методичних комісій, педагогічної ради коледжу.

Якісний склад педагогічних кадрів

Назва закладу вищої освіти	Загальна кількість викладачів	із них штатних		Кількість викладачів, які мають загальний стаж педагогічної роботи			
		(кількість осіб)	(%)	до 5 років	від 6 до 10 років	від 10 до 24 років	більше 25 років
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	19	19	100	1	4	4	10

Результати складання комплексного кваліфікаційного екзамену за спеціалізаціями

Назва закладу вищої освіти Назва спеціалізації (сестринська справа /лікувальна справа /акушерська справа/ лабораторна діагностика)	Кількість студентів на випускному курсі	Кількість студентів допущених до комплексного кваліфікаційного екзамену	Результати складання комплексного кваліфікаційного екзамену			
			кількість студентів, які склали на «5»	кількість студентів, які склали на «4»	кількість студентів, які склали на «3»	кількість студентів, які <u>не</u> склали
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	26	21	8	7	6	0
СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ: - сестринська справа	13	11	4	2	5	0
- лікувальна справа	13	10	4	5	1	0

**Інформація щодо відрахованих студентів
з вищого медичного (фармацевтичного) навчального закладу**

Назва закладу вищої освіти	Контингент студентів навчального закладу	Кількість відрахованих студентів	у тому числі		
			за невиконання навчального плану	за порушення Правил внутрішнього розпорядку	за власним бажанням
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	124	7	6	-	1

Інформація щодо студентів які не виконали програму переддипломної практики

Назва закладу вищої освіти	Кількість студентів на випускному курсі	Кількість студентів допущених до практики	Кількість студентів, які не виконали програму переддипломної практики за звітний період	Причини невиконання програми переддипломної практики	Дії навчального закладу щодо студентів, які не виконали програму переддипломної практики
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	21	21	-	-	-

Навчально-методична робота

Назва закладу вищої освіти	Кількість відкритих занять та заходів	Кількість методрозробок, рекомендацій	Кількість викладачів, які впровадили новітні педагогічні технології	Кількість виданих статей	
				В газетах	В журналах
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	11	10	19	-	2

Навчально-методична робота

Назва закладу вищої освіти	Кількість виданих		Кількість прорецензованих					Кількість складених навчальних програм	Кількість прорецензованих навчальних програм
	Посібників	Підручників	Посібників	Підручників	Методрозробок	Рекомендацій	Навчальних планів		
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	-	1	-	1	10	5	2	-	-

Бібліотечний фонд закладів вищої освіти

Назва ЗВО	Загальний книжковий фонд (кількість примірників)	Книжковий фонд (кількість примірників)			Придбано за звітний період (кількість примірників)			Забезпеченість навчальною літературою на одного студента (%)	Забезпеченість навчальною літературою (кількість примірників на одного студента)
		Методична література для викладачів	Навчально – методична література для студентів		Методична література для викладачів	Навчально – методична література для студентів			
			Підручників	Посібників		Підручників	Посібників		
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	6660	216	5038	1468	-	-	-	97	53,7

Перелік заходів з питань навчально-методичної роботи

№ з/п	Теми конференцій, нарад	
	проведених на базі навчального закладу	в яких виступали з доповідями викладачі навчального закладу
	-	-

Науково-дослідницька робота студентів

Назва ЗВО	Кількість гуртків		Контингент студентів навчального закладу	Кількість студентів, які займаються в предметних гуртках		Кількість студентів, які займаються науковою, пошуково-дослідницькою роботою	
	Загальна кількість	у тому числі предметних		абс.	%	абс.	%
Комунальний заклад «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради	8	6	110	71	64,55	4	3,64